

## Участникам Дней памяти Сергея Герасимова в Челябинской области

Дорогие друзья!

Мы, ученики и соратники Сергея Аполлиналиевича Герасимова, сердечно рады приветствовать его земляков-южно-уральцев, которые в год 95-летия со дня рождения выдающегося мастера отечественного кино – кинорежиссера, актера, педагога, общественного деятеля – нашли возможность вспомнить об этом незаурядном человеке и художнике и почитать его светлую память.

Сергей Герасимов для нас был и остается примером яркой гражданственности, философской и художественной пылкости, преданности любимому кинематографическому делу, воплощением связи поколений, увы, во многом утраченной после ухода мастера в драматических перипетиях последних лет.

Очень важно, что именно на родине Сергея Аполлиналиевича, на которой он так любил бывать, начался процесс возвращения ко многим из этих утраченных традиций. Важно, что об этом нам напомнили зрители, без которых советский кинематограф просто не мыслил своего существования.

Надеемся, что киноакция «Любить человека» откроет новому поколению зрителей лучшее из того, что создал Сергей Герасимов, а нашим коллегам-кинематографистам позволит яснее ощутить свои творческие и жизненные задачи.

Успеха! Радости узнавания и открытий!

Ваши

Наталья Белохвостикова, Элина Быстрицкая, Лев Кулиджанов, Аркадий Кушлянский, Татьяна Лиознова, Клара Лучко, Инна Макарова, Галина Польских, Самсон Самсонов, Лидия Федосеева-Шукшина, Людмила Шагалова, Вячеслав Шумский

Алла Золотухина, первый проректор  
ВГИК им. С.А.Герасимова:

Акция «Любить человека», проходившая в Челябинске и Челябинской области, на мой взгляд – важное событие в культурной жизни всего Уральского региона. Помимо того, что Сергей Герасимов был художником широких взглядов, он создал вгиковскую актерскую школу и этим внес серьезный вклад в отечественный кинематограф. Его воспитанники, актеры и режиссеры – мыслящие, необыкновенно талантливые люди, составляющие славу нашего кино.

Пребывание на родине Сергея Аполлиналиевича, общение с его земляками, которые нынче живут в этом крае, открывает многое в самом характере и облике Герасимова: мужественность, силу, красоту.

Посвященный мастеру вечер интересно организовали и провели все участники акции и ее инициаторы – директор Российского агентства «Информкино» Вячеслав Шмыров и администрация Челябинска. В кинотеатре «КиноМакс», при аншлаге, зрители увидели исполнителей главных фильмов Герасимова, познакомились с индивидуальностью его педагогического метода. Мы начали путь к созданию культурного центра имени Сергея Аполлиналиевича, к увековечиванию его памяти. Это так необходимо всем.



«Тихий Дон»



«Журналист»

СК Новосибирск - 2002 - 12 окт - С. М.

СК Челябинск - 2002 - 12 окт - С. М.